
中班健康活动造房子活动反思 幼儿园中
班造房子教案(实用5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？以
下是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

中班健康活动造房子活动反思篇一

1.近阶段，来小猪胖胖的公园的游客越来越少，于是他决定
把最简单的三撞老房子翻新成高楼大厦吸引游客，小猪问小
朋友，有什么好办法把最简单的三撞老房子翻新成高楼大厦？
（画的高点、顶天立地；装饰的漂亮点、可以是各种形状的
门和窗。）

2.今天我们画高楼大厦的时候要和线条一起做游戏，你们知
道的都有哪些线条呢？（直线、曲线）

中班健康活动造房子活动反思篇二

在活动的开始，我先让孩子们欣赏了一些奇特的房子，让他
们感受了不同的设计。《未来的房子》，通过与幼儿的谈话：
你想为外星朋友设计怎样的房子呢？孩子们的讲述让我感叹
他们丰富的想象力。这时我们鼓励幼儿自由创作，等绘画结
束了，孩子们都兴奋地向同伴及老师展示自己的作品。希望
以后会多设计些这样的活动，让孩子们在大胆表达表现、展
示自己的想象与创意方面得到更多的发展机会。

中班健康活动造房子活动反思篇三

活动目标：



1、理解故事内容，感受故事的新奇有趣。

2、引导幼儿仔细观察画面，能根据场景的变化进行想象，培
养幼儿爱动脑筋，大胆想象的能力。

3、让幼儿懂得做事情不能粗心，要养成认真观察的好习惯。

活动准备：

故事《会动的房子》的电脑课件；风声、海浪声、马蹄声的
录音。

活动过程：

中班健康活动造房子活动反思篇四

1、播放风声。

小朋友你们听这是什么声音？（风声）

小松鼠被这“呼呼呼”的风声给吵醒了，小松鼠急忙推开窗
一看，小松鼠看到了什么呢？小朋友你们猜一猜小松鼠看到
了什么呢？（幼儿自由发言）

出示图片

小松鼠推开窗户一看，呀！自己是在美丽的山脚下。真奇怪，
昨天还在大树下，今天却来到了山脚下。可小松鼠又一想：
没关系，山脚下挺好的，有动听的山歌做伴。还有好多好玩
的。

小朋友你们说一说住在山脚下有什么好玩的地方呢？（幼儿
自由发言）小松鼠听着这动听的山歌慢慢的又睡着了。2。播
放海浪声。



2、小朋友你们听这是什么声音？

小松鼠被这“哗哗哗”的海浪声给吵醒了，怎么会有海浪声
呢？真奇怪，小朋友你们知道是怎么回事吗？小松鼠也特别
想知道于是它急忙推开窗一看，小松鼠这次又看到了什么呢？
小朋友你们猜一猜小松鼠它推开窗它看到了什么呢？（幼儿
自由发言）

出示图片

小松鼠推开窗一看，自己来到了美丽的大海边。这下小松鼠
可乐了，高兴地大叫起来“我的房子会动。我的房子会
动。”小松鼠看着这美丽的大海在想我可以在这里干嘛呢？
小朋友你们想一想在大海边我们可以干嘛？可以做什么游戏
呢？可以玩什么呢？（幼儿自由发言）

小松鼠看着这美丽的风景，它在想我的会动的房子明天会把
我带到什么好玩的地方呢？它想着想着又睡着了。

3、播放马蹄声。

小朋友你们听这是什么声音？

小松鼠被这“哒哒哒”的马蹄声给吵醒了，小松鼠想我这是
到了什么地方呢？小朋友你们猜一猜这次小松鼠的会动的房
子把小松鼠带了什么好玩的地方呢？（幼儿自由发言）这次
小松鼠迫不及待的推开窗一看，呀！它会到了什么地方呢？
原来它的会动的房子把它带到了美丽的大草原。

出示图片

小朋友你么说一说在美丽的大草原上我们可以做什么？我们
还可以吃到什么好吃的东西呢？（幼儿自由发言）



小松鼠有了这会动的房子真好，可以带小松鼠到许多许多好
玩的地方。那小朋友你们知道小松鼠的房子为什么会动呢？
（幼儿自由发言）小松鼠有了这会动的房子乐的在自己的房
子里手舞足蹈，就在这时传来一个声音“小松鼠呀，快别乱
动。”

“小松鼠你真粗心，把房子盖在我的背上，我驮着你走过了
许多地方。”小松鼠愧得脸都红了，赶紧说：“你，你累坏
了吧？”乌龟说：“不，这下我们俩可以做伴了。”

从此小松鼠和小乌龟成了好朋友，他们一起游玩了好多好多
的地方。

小朋友现在你们知道了小松鼠的房子为什么会动了吗？小松
鼠把房子盖在了乌龟的背上，这只小松鼠可真粗心。我们可
别学习小松鼠这么粗心呀！

中班健康活动造房子活动反思篇五

活动反思：《会动的房子》是一个动听的故事，故事向幼儿
展示了一个生动美丽的童话世界。生动有趣的动画把孩子们
带进了有风声、海浪声、马蹄声的美丽的大自然中，孩子们
在活动中有身临其境的感觉。故事诙谐有趣，孩子们非常喜
欢。整个教学活动围绕一个线索，一个悬念环环相扣，层层
深入。这节课整体来说比较成功，孩子们在轻松有趣的氛围
中完成了教学目标，活动中通过逼真的大自然声响、有趣
的ppt画面在加上我的正确引导充分发挥了孩子们的想象力、
创造力和语言表达能力。不足的地方是孩子的表演的时候不
过大胆，不过自信，在今后要多给孩子自由表现的空间，让
孩子们尽情的去展示自己。


